



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN DOLJ

Str. Ion Măiorescu Nr. 6, 200760 Craiova,
Telefon 0251/420961; 0351/407395 (407397) Fax: 0251/421824, 0351/407396
E-mail: isjdolj@isjdolj.ro Web: www.isjdolj.ro



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

Mn 55/12.02.2020

CĂTRE: TOATE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT LICEAL DIN JUDEȚUL DOLJ

ÎN ATENȚIA: DOMNILOR/DOAMNELOR DIRECTORI

Ministerul Educației Naționale lansează, în 2020, cea de a patra ediție a olimpiadei naționale de argumentare, dezbateri și gândire critică „Tinerii Dezbat”. Competiția este cuprinsă în Calendarul Olimpiadelor Naționale din anul școlar 2019 – 2020.

Regulamentul olimpiadei naționale „Tinerii dezbat” este disponibil pe site-ul M.E.N. la adresa <https://edu.ro/olimpiade-si-concursuri>. Tot aici se află și Setul al II-lea din Ghidul profesorului pentru disciplina opțională „Dezbateri, oratorie și retorică”, materialul-resursă util pentru pregătirea echipelor înscrise în competiție. Acest Ghid poate fi utilizat de profesori și pentru introducerea în oferta curriculară a școlii a disciplinei opționale „Dezbateri, oratorie și retorică” (curriculum la decizia școlii pentru liceu), utilizând programa școlară aprobată prin O.M.E.C.T.S. nr. 4074 din 21.04.2011.

Conform Regulamentului, înscrierea unei echipe în competiție se face de către profesorul coordonator prin **trimiterea formularului-tip de înscriere**, completat, semnat și ștampilat de directorul unității de învățământ, la inspectoratul școlar (Inspector Școlar pentru Proiecte Educaționale - prof. Ani Drăghici), **până la data de 6 martie 2020. Formularul – tip de înscriere se găsește în anexele la prezenta notă.** În formularele tip nu se solicită componența nominală a echipelor înscrise în competiție, urmând ca aceasta să fie comunicată inspectoratului școlar cu 2 săptămâni înaintea desfășurării etapei județene.

Poate fi profesor coordonator orice cadru didactic care îndeplinește, cumulativ, următoarele condiții:

- realizează pregătirea elevilor pentru această olimpiadă;
- a participat la măcar una din edițiile anterioare ale acestei competiții și/sau, până la data organizării etapei județene, face dovada participării sale la un curs/seminar de formare în domeniul dezbaterilor organizat în ultimii 3 ani (organizat de ARDOR sau de CCD Dolj). De asemenea o unitate de învățământ se poate înscrie la secțiunea „Avansați” numai dacă înscrie o echipă la

secțiunea „Începători” (în acest caz, conform Regulamentului, echipele trebuie să fie coordonate, de regulă, de către profesori diferiți).

Seminarul de formare pentru profesorii coordonatori care nu au mai participat la activități de formare în tehnicile de dezbateri și argumentare în perioada 2010-2019 sau pentru cei care doresc să-și perfecționeze abilitățile de instructor se **organizează de către CCD Dolj în perioada 6 - 30 martie**. Înscrierile la curs se realizează online, pe situl CCD Dolj, www.ccdj.ro.

Etapa județeană se va desfășura în perioada 4 – 31 mai 2020, la o dată care va fi comunicată ulterior. În funcție de resursele umane și materiale implicate precum și de numărul echipelor înscrise, Comisia de organizare și desfășurare a etapei județene poate decide asupra organizării etapei județene în perioade diferite pentru cele două secțiuni ale olimpiadei.

La etapa județeană, o unitate de învățământ poate fi reprezentată de maxim 2 echipe, una la secțiunea „Începători” și cealaltă la secțiunea „Avansați”. Unitățile de învățământ care au mai multe echipe vor organiza etapa pe școală a olimpiadei.

În anexa atașată prezentei note găsiți: adresa MEC de lansare „Tinerii Dezbat” 2020, formularul-tip de înscriere, calendarul „Tinerii Dezbat” 2020, Regulamentul specific al olimpiadei „Tinerii Dezbat” și ghidul profesorului.

Inspector Școlar General,

Prof. Leontina Monica SUNĂ



Inspector Școlar pentru Proiecte Educaționale,
Prof. Ani DRĂGHICI

Drăghici